

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

品质引领未来

今天白天到夜里 晴天到多云 偏南风2~3级 温度 最高30℃ 最低17℃ 降水概率10%

CN 41 - 0048 郑州报业集团出版

中共郑州市委机关报 | 国内统一连续出版物号 | 邮发代号:35 - 3

第15789号

郑州日报客户端

2022年9月

26日

星期一 壬寅年九月初一 今日8版

http://www.zvnews.cn 新闻热线:67655551

忠实履行代表职责 充分发挥代表作用

在以习近平同志为核心的党 中央坚强领导下,经过各级党组 织和广大党员认真推荐、反复酝 酿、层层遴选,选举产生了2296 名党的二十大代表。他们将肩负 着全党9600多万名党员、490多 万个基层党组织的郑重嘱托,承 载着全国各族人民的殷切期望, 光荣地出席党的第二十次全国代 表大会。在此,我们向当选为党 的二十大代表的同志们表示热烈

的祝贺! 即将召开的党的二十大,是在 全党全国各族人民迈上全面建设 社会主义现代化国家新征程、向第

二个百年奋斗目标进军的关键时 刻召开的一次十分重要的大会,将 科学谋划未来5年乃至更长时期 党和国家事业发展的目标任务和 大政方针,事关党和国家事业继往 开来,事关中国特色社会主义前途 命运,事关中华民族伟大复兴,对

团结和激励全国各族人民为夺取 中国特色社会主义新胜利而奋斗 具有十分重大的意义。选举产生 的二十大代表,具有较高的思想 政治素质、良好的作风品行、较强 的议事能力、明显的工作成绩,具 有共产党员的先进性和广泛代表 性,符合党中央要求、受到广大党 员拥护,为大会胜利召开做了重 要的思想准备和组织准备,奠定 了坚实基础。 (下转四版)

出席中国共产党第二十次全国代表大会代表全部

新华社北京9月25日电 在以习近平 同志为核心的党中央坚强领导下,党的二 十大代表选举工作已经顺利完成。全国 各选举单位分别召开党代表大会或党代 表会议,选举产生了2296名出席党的二十

党的二十大代表,是坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,坚持以党章为 根本遵循,坚持党的性质宗旨,坚持和加强党 的全面领导,充分发扬党内民主,严格按照党

中央关于做好代表选举工作的要求,采取自下 而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法产

当选代表总体上符合党中央规定的条件, 具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和 较强的议事能力,在各自岗位上做出了明显成 绩,是共产党员中的优秀分子;代表结构和分布 比较合理,各项构成比例均符合党中央要求,具 有广泛代表性。他们中,既有党员领导干部,又 有生产和工作第一线的党员,有一定数量的女

党员、少数民族党员,有经济、科技、国防、政法 教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各个 领域的代表。

出席党的二十大代表资格,届时还需经党

的二十大代表资格审查委员会确认。

中国共产党第二十次全国代表大会代表名单

平安郑州建设工作推进会召开

以过硬能力严实作风守牢安全稳定底线 加快建设平安郑州努力实现郑州平安

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 张昕)9月 25日,平安郑州建设工作推进会召开,深入学 习贯彻习近平总书记关于安全稳定和疫情防 控等工作系列重要论述,落实平安河南建设 工作推进会要求,动员全市上下知重负重、知 责履责、担当尽责,全力以赴保持好平稳健康 的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正 的政治环境,加快建设平安郑州,努力实现郑 州平安。省委常委、市委书记安伟主持会议 并讲话。

省委第一督导组组长孙同占,市领导 吕挺琳、高义、吴祖明、陈明、虎强、李黔淼、 石秀田、潘开名、陈红民、王鸿勋、王万鹏等 出席会议。

会议通报了全市社会稳定、安全生产、疫 情防控、大气污染防治等工作情况,郑东新 区、金水区、新郑市作表态发言。

安伟指出,要严格落实党中央、国务院和 省委、省政府部署要求,以"时时放心不下"的 状态和"事事担责负责"的作为,全力落实好 各项工作任务,向党和人民交上一份放心安 心的平安答卷,以郑州一域之安全稳定服务 全国安全稳定大局,以实际行动和工作成效 迎接党的二十大胜利召开。

安伟强调,要把握总体要求,坚持主动作 为,下好先手棋、打好主动仗;坚持系统观念、 统筹兼顾,在多重任务、多重约束中寻求动态 平衡;坚持法治思维、法情并举,依法依规、用

心用情做好各项工作;坚持控新治旧、标本兼 治,最大限度把各类风险隐患和矛盾问题防 范在源头、化解在基层、消灭在萌芽,切实守 好社会稳定、疫情防控、安全生产、生态环保

安伟要求,要压实属地责任,健全完善 市县乡村四级"党政同责、一岗双责、自上而 下、齐抓共管"责任体系,严格落实党组织书 记牵头负责的风险管控研判调度机制。要 压实行业责任,充实一线工作力量,加大指 导督导力度,确保各项工作落地落细落到 位。要压实社会主体责任,积极引导广大企 事业单位和个体工商户严格遵守疫情防控、 安全生产等法律法规,坚决严厉打击违法违 规行为。要引导群众个人自觉履行责任,积 极协助、配合各项维护稳定、疫情防控、网络 治理和生态环保等工作,形成全社会参与支 持、群防群治的良好局面。要全面强化督查 考核,实行"分片负责、专班包干、驻地督 查",切实发挥好"专业督查"+"社会督查"作 用,及时发现问题,督促解决问题。要严肃 工作纪律,确保党员干部在岗在位在状态、 尽心尽力尽责任。要全面强化结果运用,引 导各级党员干部挺身主事、挺膺担事、挺力 成事,为建设平安郑州、实现郑州平安作出

会议以视频形式召开,各开发区、区县 (市)设分会场。

社保卡(市民卡) 金秋惠民月开始啦

周一到周六皆有优惠 购物、坐公交、加油轮番打折

活动分两个阶段

◆ 9月26日至30日:在每天"1分钱乘 公交"的基础上,使用"社保卡(市民卡)付款 码"支付还可享周一至周三便利店5折、周五 周六加油8.5折优惠



◆ 10月1日至22日:每周 一至周六,便利店、乘公交、加油 优惠将会轮番上线

本报讯(记者李娜通讯员牛云龙)记者昨日 从市人社局了解到,为充分发挥社保卡(市民卡) 便民、利民、惠民作用,9月26日到10月22日,郑 州社保卡(市民卡)开展金秋惠民月活动,活动期 内每周一到周六,使用社保卡(市民卡)付款码逛 便利店、乘公交、给爱车加油,均有优惠。

便利店消费"打5折"

金秋惠民月期间,郑州社保卡(市民卡)持卡 用户(含省直用户)使用"社保卡(市民卡)付款 码"支付,每周一、周二、周三在悦来悦喜、丹尼斯 全日鲜、每一天、7-11、良品铺子、折扣牛等品牌 便利店消费可享5折优惠,单笔最高可减15元, 活动期内共120000个名额(每天10000个),每 人可享2次,单人单日可享1次。

畅享"1分钱乘公交"

为倡导绿色出行,郑州社保卡(市民卡)开展 为期两个月的"1分钱乘公交"。接下来,社保卡 (市民卡)将在9月30日"1分钱乘公交"活动告一 段落后,立即启动"绿色出行日"活动,届时每周 四乘坐郑州地区(含登封、新密、新郑、中牟、上街 区)公交车时使用"社保卡(市民卡)付款码"支 付,可继续享受"1分钱乘车优惠"(单笔封顶0.99

加油日"8.5折"嗨玩自驾游

为了满足大家金秋十月自驾近郊游的旺盛 需求,每周五、周六使用"社保卡(市民卡)付款 码"支付在郑州地区中国石化、中国石油、大桥石 化的350多个指定站点加油,可享受"加油8.5折" 优惠,单笔最高减30元,(下转二版)



用好产业基金 推动转型升级

高质量产业基金"加油"赋能 郑州科技创新高质量发展

郑州市首批独角兽企业致欧家居科 技股份有限公司和超聚变数字技术有限 公司日前正式获得授牌,实现了郑州独 角兽企业零的突破。观其背后,有产业 基金培育的重要原因。 无独有偶。

作为"河南省首个液晶显示器件生 产企业",坐落于郑州航空港经济综合实 验区的河南省华锐光电产业有限公司, 既是"河南省招商引资重点项目",同时 也有产业基金投资的背景。

金融是现代经济的核心,与实体 经济共生共荣。当前,郑州正以"当好 国家队、提升国际化、引领现代化河南 建设"为总目标,努力打造国内一流、 国际知名的"四个高地",产业发展处 于转型升级的关键阶段。今年以来, 郑州多措并举加大金融支持力度,持 续壮大产业基金母基金规模,全力稳 经济增长、稳市场主体,为实体经济健 康发展提供有力支撑,为科技创新高 质量发展增添动能。

以产业基金撬动产业发展

"基金是促进整合区域内政策、资 金、人才、技术、市场等要素的重要金融 工具,也是国有资本调整布局、优化形态 的重要载体抓手。"郑州市科技局科技金 融与服务业处处长郑毅说。

记者了解到,近年来,中央及省级政 府高度重视发挥政府产业基金作用,中 央层面先后成立了集成电路大基金、中 小企业发展基金、(下转二版)

二七纪念馆郑州博物馆入选 全国"大思政课"教学基地

本报讯(记者成燕)记者昨日从市文物局获悉,教 育部、科技部、国家文物局等部门日前联合公布首批全国 453家"大思政课"实践教学基地,其中郑州二七纪念 馆、郑州博物馆两家文博单位入围。

据了解,设立首批"大思政课"实践教学基地,是 落实相关部门《全面推进"大思政课"建设的工作方 案》的重要举措,是增强思政课实践教学育人效果的 有力支撑。此次,教育部、国家文物局等部门联合公 布首批 453 家"大思政课"实践教学基地,包括中华优 秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化,以及脱贫 攻坚、科学精神实践等7个专题实践教学基地。其中, 郑州二七纪念馆入围全国"大思政课"中华优秀传统 文化、革命文化、社会主义先进文化专题实践教学基 地;郑州博物馆入围全国"大思政课"科学精神专题实 践教学基地。

据了解,近年来,市文物局联合市教育局通过专题 展览、文物知识进校园、情景剧巡演等丰富多彩的形 式,将爱国主义教育与各中小学、大中专院校的思想政 治教育结合起来,实现思政教育课堂内容的鲜活化,积 极推动博物馆、纪念馆建立与各中小学、大中专院校的 紧密联系,探索长效机制,深挖红色资源,开发特色课 程,为各年龄段学生提供"大思政课"实践教学的优质 平台。郑州二七纪念馆是全国爱国王义教育示范基 地、全国关心下一代党史国史教育基地;郑州博物馆是 河南省优秀爱国主义教育示范基地、河南省重要文化 官传窗口。

本周前晴后雨 夜凉勿忘加衣

本报讯(记者武建玲)记者从市气象部门获悉,本周 一至周五我市以晴好天气为主,周末有降水。预计周内 最高气温31℃,最低气温17℃。气象部门提醒,周内昼 夜温差大,需注意增减衣物,谨防感冒。

本周7天我市天气预报情况为:9月26日晴天间 多云,17℃~30℃;9月27日阴天间多云,17℃~27℃; 9月28日晴天间多云,17℃~30℃;9月29日晴天间多 云,17℃~31℃;9月30日多云转阴天,18℃~30℃;10 月1日阴天有小雨,20℃~28℃;10月2日阴天有小 雨,20℃~29℃。



郑州大剧院戏曲节 好戏连台邀您来

本报讯(记者成燕文/ 图)作为郑州大剧院第二届 "南腔北调"戏曲节的重头 戏,近日,大型豫剧现代戏 《黄河儿女》在该剧院戏曲厅 上演(如图),赢得现场观众 阵阵堂声。

据了解,本届"南腔北 调"戏曲节汇集曲剧、评弹、 黄梅戏、昆曲、豫剧5个剧种, 特邀多位戏曲名家齐聚郑 州,为广大市民带来各具代 表性的经典剧目。该戏曲节 将持续至11月中旬,除陆续

上演经典豫剧《花木兰》《包 青天》《穆桂英挂帅》《林冲》 《宇宙锋》,黄梅戏《女驸马》 《罗帕记》,昆曲《李清照》《长 生殿》等传统戏曲故事,还将 推出上海评弹《浩然正气满 乾坤》《人生若只如初见一曲 吴音一段情》等佳作,让市民 在家门口就能过足"戏瘾"。

活动期间,郑州大剧院 还将开展"国潮戏曲打卡区" "戏曲科普环廊""重阳佳节 敬老孝亲""高雅艺术进社 区"等戏曲公益活动。